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Nezavislost na integralni cesté

Jestlize uvedeny integrdl nezavisi na integrani cesté mezi
libovolnymi body A, B, ¥ikdme, Ze integral nezdvisi na integraéni
cesté.
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Nezavislost na integralni cest&; Q C R?

Necht vektorové pole f= (P, Q) je tidy C* na jednoduse souvislé
oblasti Q C R?. Pak toto pole je potenciilni tehdy a jen tehdy, kdy?

Q(x,¥) = P,(x,y).
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Nezavislost na integralni cest&; Q C R?

Necht vektorové pole f = (P, Q) je tridy C v jednoduse souvislé
oblasti Q C R?. KFivkovy integral

/F(X,y) -ds = /P(X,y)dXJr Q(x,y)dy,
il il

kde v C Q nezdvisi na integracni cest& AB v oblasti Q) tehdy a jen
tehdy, kdyZ vektorové pole f je na Q potencidlni. Je-li V jeho
potencial na 2, pak plati

B
/ P(x, y)dx + Q(x, y)dy = V(B) — V(A).
A
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Nezavislost na integralni cest&; Q C R3

Necht vektorové pole f = (P, Q, R) je t¥idy C' na plo3né
Jjednoduse souvislé oblasti Q C R3. Pak toto pole je potenciilni
tehdy a jen tehdy, kdyZ

rot f(x, y, z) = (0,0,0)
pro kaZzdé [x, z, y] € Q.
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Nezavislost na integralni cest&; Q C R3

m Determinant rotace vektorového pole
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rot f(x,y,z) = B By 37

P(x,y,z) Q(x,y,z) R(x,y,z)
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Nezavislost na integralni cest&; Q C R3

Necht f = (P, Q, R) je tridy C' v plosné& jednoduse souvislé oblasti
Q C R3. K¥ivkovy integral

/F(x,y,z)~d§=/P(X,y,z)dx—l—Q(x,y,z)dy—i—R(x,y,z)dz,
vy vy

kde v C 2 nezavisi na integracni cesté AB v oblasti () tehdy a jen tehdy,
kdyZ vektorové pole f je na Q potencialni. Je-li V' jeho potencial na €2,
pak plati

B
/ P(x,y, 2)dx + Q(x,, 2)dy + Rix,y, 2)dz = V(B) — V(A).
A
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Dékuji za pozornost!




